

## “金色晚年”：银发老人的力量觉醒

近年来，随着电信网络不断深入我们的日常生活，越来越多的银发族学会了使用智能手机，但因部分老人缺乏风险防范意识和能力而成为电信网络诈骗分子行骗的重点目标人群。电信诈骗手段花样百出，让人防不胜防，一不小心一辈子的血汗钱就可能被掏空，所以要提高老年群体防范电信网络诈骗的意识。

举个例子：近期我司发现有不法分子假冒本公司及员工名义，通过 QQ 群等方式诱导投资者下载“国海协会”APP，通过“先充值或购买理财产品，增值后返现并退还本金”等方式骗取投资者钱财。

**注：该 APP 并非我司官方运营，为不法分子假冒，敬请注意。**

针对上述情形，我司在官网发布了《关于防范不法分子假冒国海富兰克林基金管理有限公司名义进行诈骗活动的重要提示》。敬请投资者提高警惕，切勿相信虚假 APP、网站、二维码、公众号、抖音号、微信群、QQ 群、陌生信息和电话等，切勿轻信身份不明的社交媒体用户，保护自身隐私和财产权益不受侵害。投资者如发现有用本公司名义的不法行为，可立即向公安机关、监管部门举报，或通过本公司客户服务电话进行咨询。

诈骗分子往往利用互联网社交软件，打着专业投资的名义吸引大量投资者，接着他们会冒充基金经理、投资顾问等身份，来骗取投资者的信任，并大肆宣传这些虚假平台。等到投资者登陆这些平台之后，诈骗分子会给投资者发送虚假的盈利截图，营造产品收益十分丰厚的假象，诱骗投资者注册、充值、交易，最终以收取高额手续费、控制基金指数涨跌等方式骗取被害人的投资款。天上不会掉馅饼，任何看似轻松赚钱的机会都可能是陷阱。遇到这类诱惑时，一定要冷静分析，切勿盲目跟风。

### 投资前摸清底细

不要轻信非正规渠道的投资理财。对于陌生人发送的二维码、网址链接、交流群等要尤其提高警惕。所有正规基金公司和金融机构都有合法的经营资质和牌照，投资者可以通过国家金融监督管理总局、中国证监会网站、中国证券业协会网站、中国基金证券业协会网站等查询金融机构资质。

### 投资决策要理性谨慎

许多假冒基金公司、金融机构的骗局往往都是以高收益、返利、退款等为噱头吸引老年投资者，因此老年投资者要保持清醒，切勿因高收益的吸引而放松警惕、盲目投资，多一分怀疑，少一分侥幸。

如今，我们欣慰得看到越来越多的银发族开始展现出更高的智慧和警觉性，他们不仅在生活上更加独立，而且在财务管理和健康维护方面也紧跟时代的发展，让我们一起来守护银发美好生活吧。

### 小 Tips：（下方作为图片展示，留存 10 秒）

本公司官方网站网址为 [www.ftsfund.com](http://www.ftsfund.com)，微信公众号为**国海富兰克林基金**（ftsfund001），

微信服务号为**国海富兰克林基金微管家** (ftsfund), 客服电话为 **4007004518、95105680、021-38789555**, 客服邮箱为 **service@ftsfund.com**。敬请投资者通过官方渠道获取本公司及旗下产品和业务相关信息, 本公司目前**无任何官方 APP, 无官方 QQ 群**。

风险提示: 本材料不作为任何法律文件。本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产, 但不保证基金一定盈利, 也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人所管理的其它基金的业绩并不构成对本基金业绩表现的保证。本基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负”原则, 在做出投资决策后, 基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险和本金亏损, 由投资者自行承担。投资者投资于本公司基金前应认真阅读相关的基金合同和招募说明书等文件, 了解所投资基金的风险收益特征, 并根据自身风险承受能力选择适合自己的基金产品。敬请投资者注意投资风险。